
ATA DA VIGESIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBARETAMA/CE — BIÊNIO 
2019-2020. Presidida pelo Sr. Vereador Valberleno Lopes Oliveira e secretariada 
pelo Sr. Francisco Eduardo Rodrigueá de Lim'a, Secretário indicado pelo 
presidente. Havendo quorum, a sessão foi declarada aberta pelo Sr. Presidente, 
no dia 26 de junho de 2020 às 10:15 horas, no plenário virtual da Câmara 
Municipal de lbaretama/CE, através do aplicativo de reuniões ZOOM, por onde 
as senhoras e senhores vereadores de suas residências interagiram por 
videoconferência para deliberarem sobre as seguintes matérias; leitura da ata da 
sessão ordinária passada, que foi discutida e aprovada por todos; requerimento 
de N°050/2020 de autoria do CARLOS IGOR MATOS CUNHA, Vereador com 
assento nesta Augusta Casa Legislativa, no uso das atribuições que a legislação 
lhe confere, vem, com o devido respeito, REQUERER à Excelentíssima Senhora 
Secretária de Educação de lbaretama, após consultado o plenário, 
esclarecimentos a respeita da entrega dos certificados do curso feito pelos 
motoristas da Secretaria de Educação. Foi discutido e aprovado por todos. 
Requerimento de N° 051/2020 de autoria do senhor CARLOS IGOR MATOS 
CUNHA, Vereador com assento nesta Augusta Casa Legislativa, no uso das 
atribuições que a legislação lhe confere, vem, com o devido respeito, 
REQUERER de forma oral, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Obras de 
lbaretama, após consultado o plenário, que seja feita a recuperação da estrada 
que liga o Distrito de Pedra e Cal a Localidade de Serrote Branco. Foi discutido 
e aprovado por todos. PROJETO DE LEI N° 009/2020 DE 23 DE JUNHO DE 
20230 ALTERA A LEI 172/2017, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, 
REGULAMENTAÇÃO, FINALIDADE, COMPETÊNCIA, ESTRUTURA 
ORGANIZACIONAL BASíCA DA GUARDA MUNICIPAL DE IBARETAMA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi encaminhado as comissões. Parecer 010/2020 
Comissão de Finanças e Orçamento, o PROJETO DE LEI N° 008/2020, de 14 
de abril de 2020, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 
lbaretama, Francisco Edson de Moraes, que dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária de 2021. Favorável ao projeto Parecer 010/2020 
Comissão de Justiça e Redação, o PROJETO DE LEI N° 008/2020, de 14 de 
abril de 2020, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de 
lbaretama, Francisco Edson de Moraes, que dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária de 2021. Favorável ao projeto. Ambos os 
pareceres foram postos em discussão e aprovados por todos. PROJETO DE LEI 
N° 008/2020, de 14 de abril de 2020, de autoria do Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de lbaretama, Francisco Edson de Moraes, que dispõe sobre 
as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2021. Foi discutido e 
aprovado por todos em primeira votação. Não havendo mais matérias no 
primeiro expediente o senhor presidente facultou a palavra, o vereador Carlos 
Igor Matos Cunha usou da palavra para desejar um bom dia a todos e em 
seguida falou das incertezas que o momento de pandemia tem gerado no 
mundo, e que preocupa muito a abertura dos comércios, o mesmo segue suas 
palavras lamentando os assassinatos ocorridos em seu distrito pedra e cal, e se 
sensibiliza com a família de todos. Encerra suas palavras desejando um bom dia 
a todos. O vereador Daniel Souza Lopes usou da palavra para desejar um bo 
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dia a todos e em seguida parabenizou o seu sobrinho Demonthier filho pelo seu 
aniversário, e que Deus o faça para o bem, o mesmo encerra suas palavras 
pedindo a proteção divina para todos e que se previnam contra o vírus do covid-
19. O mesmo encerrou suas palavras desejando um bom dia a todos. A 
vereadora Francisca Vanderlene usou da palavra facultada apenas para desejar 
um bom dia a todos os em seguida encerrou suas palavras. O vereador Gerson 
Pereira de Oliveira usou da palavra para desejar um bom dia a todos e em 
seguida parabenizou a secretaria de saúde pela realização de campanha de 
prevenção ao covid 19, o mesmo fala que teve urna conversa com o prefeito e o 
mesmo garantiu que estaria começando a recuperação das estradas essa 
semana, parabeniza o Presidente da República e o Governador do Ceara por 
estarem hoje inaugurando o canal que traz agua do rio são Francisco ao Ceara. 
Encerra suas palavras desejando um bom dia a todos. A vereadora Tereza Carla 
usou da palavra facultada para desejar um bom dia a todos e em seguida 
parabenizou a gestão pelos trabalhos que estão sendo realizados no combate 
ao covid, e que na hora que for visto algo positivo na gestão a mesma faz questão 
de elogiar. E continua suas palavras pedindo ainda mais intensidade no combate 
ao vírus. Encerra suas palavras desejando um bom dia e ótimo final de semana 
a todos. O vereador Valberleno Lopes Oliveira usou da palavra para desejar um 
bom dia a todos em seguida falou que nessa semana presenciou um grande 
aglomeração de pessoas na comunidade de alivio, onde a secretaria de saúde 
pediu para reunir as famílias de alivio e coqueirinho no colégio, com o objetivo 
de conscientizar as famílias sobre as formas de preveção ao vírus, mas que isso 
causou urna aglomeração de pessoas, e que algumas não estavam de 
mascaras, o mesmo pede que campanhas como essa sejam feitas de casa em 
casa como já vinha sendo feito em outras comunidades. O parlamentar encerra 
suas palavras desejando um bom dia e um ótimo final de semana a todos. Não 
havendo mais oradores, o Sr. Presidente convidou o primeiro secretário para ler 
as matérias na ordem do dia, O senhor Presidente pergunta se ainda tem 
matérias; PROJETO DE LEI N° 008/2020, de 14 de abril de 2020, de autoria do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de lbaretama, Francisco Edson de 
Moraes, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 
de 2021. Foi discutido e aprovado por todos em segunda e última votação. Não 
havendo mais matérias na ordem do dia, foram encerrados os trabalhos na 
ordem do dia, as 12:00 horas e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, 
agradeceu a presença de todas as autoridades e demais pessoas presentes, 
encerrou a sessão e convocou outra sessão ordinária para o dia 03/07/2020, às 
10:00 horas e zero minutos, quando serão discutidos os recursos em pauta. E, 
para constar, eu Secretária indicada pela Presidência, Francisco Eduardo, lavrei 
a presente ata que subscrevo e vai assinada pelo Senhor Presidente e demais 
parlamentares presentes, depois de lida. 

lbaretamaICE, 03 de julho de 2020. 
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